
計 割合 計 割合

26人 46.4% 27人 42.2%

30人 53.6% 37人 57.8%

0人 0% 0人 0%

56人 100% 64人 100%

令和６年度 放課後子ども教室アンケート調査【集計結果】

【問１】あなたは、何年生ですか。

　（３）回答状況

　　　　　回答者総数：５６人（１年生：２６人、２年生：３０人）

ａ．１年生

回答項目

ｂ．２年生

ｃ．無回答

　　　　　　　回答率：９８．２％

１　概　要

　（１）実施時期　

　　　　　令和７年２月３日（月）～２月２８日（金）

　　　　　放課後子ども教室（八街東小学校、交進小学校、実住小学校、朝陽小学校、川上小学校）

　　　　　参加児童：５７人（１年生：２６人、２年生：３１人）※令和７年２月３日時点

　（２）対 象 者

R6 【参考】R5

２　設問ごとの回答

0人 5人 10人 15人 20人 25人 30人 35人

ａ．１年生

ｂ．２年生

ｃ．無回答



計 割合 計 割合

35人 62.5% 42人 65.6%

5人 8.9% 10人 15.6%

15人 26.8% 12人 18.8%

1人 2% 0人 0%

56人 100% 64人 100%

【問２】あなたは、勉強が好きですか。

ｄ．無回答

ｃ．どちらでもない

ｂ．いいえ

ａ．はい

回答項目

R6 【参考】R5

0人 5人 10人 15人 20人 25人 30人 35人 40人

ａ．はい

ｂ．いいえ

ｃ．どちらでもない

ｄ．無回答



計 割合 計 割合

34人 60.7% 48人 75.0%

10人 17.9% 6人 9.4%

11人 19.6% 10人 15.6%

1人 2% 0人 0%

56人 100% 64人 100%

【問３】学校の授業以外（家や放課後など）で自分から進んで勉強をするようになりま

したか。

回答項目

ａ．はい

ｂ．いいえ

ｃ．どちらでもない

ｄ．無回答

R6 【参考】R5

0人 5人 10人 15人 20人 25人 30人 35人 40人

ａ．はい

ｂ．いいえ

ｃ．どちらでもない

ｄ．無回答



計 割合 計 割合

26人 46.4% 29人 45.3%

34人 60.7% 42人 65.6%

18人 32.1% 28人 43.8%

28人 50.0% 34人 53.1%

23人 41.1% 44人 68.8%

32人 57.1% 33人 51.6%

1人 1.8% 1人 1.6%

56人 100% 64人 100%

【問４】放課後子ども教室に参加して、良かったことは何ですか。（複数回答可）

ｂ．友達と仲良くなった

ｅ．学校へ行くのが楽しくなった

ｇ．無回答

回答項目

ａ．学年や組が違う友達ができた

ｃ．国語が好きになった

ｆ．放課後子ども教室の支援員と仲良くなった

ｄ．算数が好きになった

R6 【参考】R5

0人 5人 10人 15人 20人 25人 30人 35人 40人

ａ．学年や組が違う友達ができた

ｂ．友達と仲良くなった

ｃ．国語が好きになった

ｄ．算数が好きになった

ｅ．学校へ行くのが楽しくなった

ｆ．放課後子ども教室の支援員と仲良くなった

ｇ．無回答



【問５】放課後子ども教室に参加して、良かったことが他にもあれば、自由に書いてく

ださい。（自由記述）

・いろんなべんきょうができるようになった。けいさんと時計がよめるようになった。

・人数がいっぱいきてうれしかった。

・おうえんしてくれる。

・あたまがよくなった

・たのしい

・たのしい

・がんばったこと。

・べんきょうがすこしうまくなった。

・べんきょうができてよかった。

・たしざんとひきざんができるようになった。

・べんきょうをおしえてもらえる。

・べんきょうがもっとたのしくなった。

・なんかはいりたかったから。

・しゅくだいが、すらすらできるようになった。

・しゅくだいをするとき早くなった。

・べんきょうがすきになった。

・ほうかごをつづけてよかった。

・いえでべんきょうをしなくてすむからとてもいいばしょです

・ほうかご子どもきょうしつにさんかしてたのしい

・がんばったこと。

・わからないべんきょうをちょうせんできるようになった。かん字ができるようになった。

・自学のしゅくだいが出てない日でも自学ができる


